GP-Performance XL FULL EXHAUST
Titanium+Titanium

for HONDA Monkey 125
Part Number:16-012-48

JMCA No. :JMCA1018014124

OVES,

16-012-48/202101B

COERF—T7—L—Y U JRREZEREVLEFVEEERICHYNES TEVET,

HRBOWMYF1FHE, BEOWEFRFEER., FEET2GRYMSTETOHEANToOTLESEL,
Tz, BOMFF ML EOCHERRDIRY BENEIA—D—EBEDH—ERIZ 2T ILESEITIToTLEEL,

HFEL
HMEOEYMFITICEATSEERETORIGIIERICHBERIGEENIVET,

EHGRYMITEEYTA VT ETSIOIC. ERERGESHLICH > THRHERTNH S
A— bNARFEER. FREBEVLEIFICHE SFIRFERATTIXIHHEL S0,

EE

DEZEDREFI VS VEBTIEHT, BRRICAOT-IRETHEEET-TLESL,

QOR#AZETL, RYFHHEOHEREEZITo> TSI,

OEEZITHE L RRE, HEBEEZTo TSV, HEBEEROARIZLTIT>TLEEL,

DEMAFEBRAEZT > TCEEWD, HERICLASHECDISESHYET,

ORI, EREAF T VI ET>TUVET ., ZERAOICRVENHIHEENTETVETA,
CHEEZEMLWLET., BITREROFVEBRICEEELTIMENEIDCLAHY FT A,

@ELVERMIT, FLAZEEFLNENVES, BROKREICOVTHRELIMMET,
Fr. SHEEARDORBIZOVWTOAEREASILDOTHY . TNUNDED K S TEMIZH
EREZAVIRFETOTITERIESL,

RELMECEVEEA,

RItH/ S—Y Rk

H4X IN—Y Part QT
@ A LH— Silencer 1
@ IXY—R k(T Exhaust Pipe 1
3 XI)T3—ART— Muffler Bracket 1
4 Py Spring 2
® |M8x20 Fy vy TRILE Cap Bolt 1
® [Mm8 AvyyF vk Locking Nut 1
@ M8 Iy y— Washer 2
M6x30 Fyw TR+ Cap Bolt 2
© M6 Iy y— Washer 2
[ REEE Warrenty 1
2
3
14)

* 2.

CERNA—YURMESROL, HROBENEE
CHERCEEEL,

AERIZIARTY FIFRLTEYELEADT
A—H—MEMRELIRAERE CRAECESIL,



A&
1.

2.

. QI FYV—R A TEEHFMY HITET

CIXV—RBMATIZOH ALY —FELRAHFET,
ALV —ETTIS—RTF—IZEELET, NYDRATFYTRRAT—ERYET,
. BEFSLEOIEROL, AHEHLET,

@RISR IVTEIXI =R A T/HA LY —/

. RFORTHR, BETESLGEDTFIvIEToTIEEL,

CERR. Vo= NV —F—ETHEEToTEEL,

Y—ERTYZaTFIIICETE, MEXIS—ZRMYNLET,
Y—EXIZaF7IICEIEMERTY TERMY L.

@Y IS—RT—F#MYMITET, (H2 3 483H)

R FIZIE@ME X 30F v v TRIL FEOMET v S v —ZFERLET,

H—ERIZaTFNIETE, ATy TERYMSITET, -

BYFIFIZIFMESY FEFERLEY,

¥\ ) ATy TEEDHE. QIXRIFED

WY FFIZIZEOME X205 v v THRIL k., ®MBA YT F v k.

DM8T vy —%FEALET, (K5 68H])

2EFTICHITET,

FHELTW Y, NSURARENMEES., TUOVUEMNTTIZ

BRYFTEHIORY G ETHIAZLTEEL,

HEFEMI V- RETERT S ERLSDREIZGRYES,

X5

BE|| . /g

] H ] T m=|
H =]

Q==
4

*ERBRALY

” _
[CL—%<zx%—]

*BIR LR & Y L

* AP ESFHEER/AA—Y YR MMIFIELTEYET. TSEIEEL,

kst A—Jr7r—L—>0457JaozvYy
T513-0836 =E R T EAET A H.7678-5

Tel 059-379-0037 Fax 059-378-4253

E-mai| shop@over.co. jp Website http://www. over. co. jp

16-012-48/202101B



